

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 19 august, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND APLICAREA PREVEDERILOR DECRETULUI NR. 154/1988 REFERITOARE LA PERFECȚIONAREA MECANISMULUI ECONOMIC-FINANCIAR PRIN ÎMBUNĂȚIREA SISTEMULUI DE FORMARE A PREȚURILOR ȘI TARIFELOR.

În raport se relevă că, în perioada de aplicare a acestui act normativ, o atenție deosebită a fost acordată îndeplinirii indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, creșterea productivității muncii, ridicarea calității și performanțelor produselor, în conformitate cu programele de perfecționare a organizării și modernizarea proceselor de producție, astfel încât, în condițiile noilor prețuri și tarife, toate produsele și activitățile să fie rentabile.

S-a arătat că un important număr de produse s-au încadrat în costurile de producție stabilite și în nivelul de rentabilitate prevăzut. Totodată, s-a relevat că la o serie de produse — îndeosebi din metalurgie, construcția de mașini, energie, chimie, industria ușoară și altele — costurile de producție au fost mai mari față de cele planificate și chiar față de cele realizate în 1985. Ca urmare a depășirii cheltuielilor, la unele produse s-au înregistrat chiar pierderi.

Avind în vedere această situație, Comitetul Politic Executiv a indicat ministerelor economice, contralelor industriale și întreprinderilor ca, împreună cu organele financiare, bancare, de planificare și de prețuri, să ia măsuri ferme pentru încadrarea tuturor unităților în nivelul planificat al cheltuielilor de fabricație pe anul 1988, pentru asigurarea rentabilității tuturor produselor.

S-a cerut Comitetului de Stat și Planificării, Ministerului Finanțelor, băncilor, Comitetului de Stat pentru Prețuri, organelor de aprovizionare, precum și consilierilor populare, ca, în perioada următoare de aplicare a noilor prețuri, să examineze, împreună cu ministerele și centralele industriale, situația costurilor și rentabilităților realizate pe produse și activități prestatoare de servicii și să acționeze cu toată răspunderea pentru respectarea riguroasă a prevederilor stabilite, astfel încât, în toate produsele, costurile de producție să se situeze la nivelul normativelor aprobate.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, RAPORTUL PRIVIND APLICAREA HOTĂRIRII DE MAJORARE A RETRIBUȚIEI PERSONALULUI MUNCITOR ÎNCEPÎND CU 1 AUGUST 1988.

De la datele cuprinse în raport rezultă că sunt asigurate toate condițiile pentru aplicarea, în mod eșalonat, potrivit legii, începînd de la 1 august a.c., a majorării retribuțiilor personalului muncitor. Comitetul Politic Executiv a apreciat că aplicarea noilor măsuri de creștere a veniturilor personalului muncitor impune mobilizarea largă a forțelor și energiei creatori ale colectivului de oameni al muncii, pentru consolidarea rezultatelor de pînă acum, pentru mai buna organizare a întregii activități, reducerea cheltuielilor de producție, valorificarea superioară a tuturor resurselor, sporirea mai puternică a productivității și a eficienței economice, care să ducă la realizarea integrală a prevederilor privind creșterea venitului național și la acoperirea în întregime, pe această bază, a fondurilor necesare acțiunii de majorare a retribuțiilor personalului muncitor.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat, de asemenea, RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN SEMESTRUL I 1988 PENTRU REZOLVAREA PROPUNERILOR, SESIZĂRILORE, RECLAMAȚIILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII, ADRESATE CONDUCERII PARTIDULUI.

S-a apreciat că problemele ridicate de oamenii muncii, în scrisori și în cadrul audiențelor, reflectă marea încredere a acestora în partid, în politica sa, constituie o expresie a democrației muncitorești revoluționare, a legăturilor strînse ale partidului cu masele, cu întregul popor.

Comitetul Politic Executiv a cerut organelor centrale să manifeste o răspundere sporită pentru îmbunătățirea activității în acest domeniu, să urmărească și să controleze permanent ca toate organele județene de partid și de stat să soluționeze cu promptitudine sesizările și propunerile oamenilor muncii, în conformitate cu hotărârile de partid și de stat, cu legile țării și să informeze pe aceștia de modul cum au fost rezolvate.

În continuare, în cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA CEA DE-A 43-A SESIUNE A ADUNĂRII GENERALE A ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE, precum și PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA ROMÂNIEI, ÎN CALITATE DE INVITATĂ, LA CONFERINȚA MINISTRELOR AFACERILOR EXTERNE AI ȚĂRILOR NEALINATE, care va avea loc la Nicosia, în perioada 7-10 septembrie 1988.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



SALA DE LECTURĂ

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 024 4 PAGINI - 30 BANI Sâmbătă 20 august 1988

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, AU INAUGURAT LUCRĂRILE DE CONSTRUCȚIE A CENTRULUI CONSILIILOR NAȚIONALE ALE DEMOCRAȚIEI MUNCITOREȘTI REVOLUȚIONARE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au pus, vineri, 19 august, piatra de temelie a Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești Revoluționare, edificiu public de importanță națională, care vine să întregască zestrea edificată la Capitală, să-i adauge, prin semnificația sa social-politică și grandeeza arhitectonică, o nouă valoare, o nouă strălucire, în deplină armonie cu tot ceea ce se înfăptuiește, măreț și durabil, în acest an de glorie, pe pământul patriei noastre socialiste.

Inaugurarea oficială a lucrărilor de construcție la noul edificiu, în aceste zile de putere avînt creator, premergătoare aniversării marii sărbători de la 23 August, s-a constituit într-un eveniment de o deosebită însemnătate, ce pune în evidență grija permanentă a partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de dezvoltarea edificată și modernizarea Capitală, a tuturor localităților, pentru asigurarea unor condiții tot mai bune de muncă și de viață tuturor cetățenilor țării.

Puternice platforme industriale, dezvoltarea generală a bazei economice a marelui oraș, noile cartiere de locuințe, metroul, amenajarea riului Dimbovița, monumentala Casă a Republicii și Bulevardul „Victoria Socialismului”, precum și multe alte obiective sociale, culturale, sportive, menite să facă viața omului mai frumoasă, mai confortabilă, conferă Capitală valențele unui oraș modern — întemeiat pe o concepție urbanistică originală, înaintată — creație reprezentativă, expresie strălucită a celei mai înfloritoare specii din istoria patriei — „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

În cadrul unei solemnități desfășurate la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat, în aplauzele celor prezenți, pergamina care va fi pusă la temelie construcției Centrului Consili-

ilor Naționale ale Democrației Muncitorești Revoluționare.

La ceremonie au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central și partidului. Pe pergamina purtînd stema Republicii Socialiste România, încadrată de drapelul țării și partidului, sînt înscrise cuvintele:

„Astăzi, 19 august 1988, în al 2000-lea an de la formarea statului din centralizat și independent, al 44-lea an de la victoria revoluției de eliberare socială și națională a poporului român și al 23-lea an de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, am inaugurat lucrările de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești Revoluționare, nou și monumental edificiu ce se adaugă marilor edificii ale acestei epoci de putere în înflorire economică, socială și culturală a patriei noastre socialiste”.

Conducătorul partidului și statului nostru a introdus apoi pergamina, purtînd sigiliul prezidențial, în cilindrul de oțel inoxidabil ce va fi zidit într-unul din stîlpii structurii de rezistență al viitorului edificiu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de membrii Comitetului Politic Executiv și secretarii C.C. al P.C.R., au sosit, apoi, pe șantierul unde au început lucrările la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare.

Proiectat de un colectiv de specialiști, impunătorul complex va adăposti o sală cu capacitatea de 12 000 de locuri destinată desfășurării unor reuniuni politice și manifestări culturale de mare amploare, o sală polivalentă de 2 000 de locuri, precum și numeroase alte săli avînd funcționalități multiple.

Amplasat pe colina Văcărești, în imediata apropiere a Pieții Sudului, modernul complex asigură condiții optime pentru organizarea unei game largi de manifestări social-politice, fiind centrul activității organelor democrației muncitorești-revoluționare.

nam. Tot aici se vor organiza manifestări educative de amploare, cu caracter cultural-artistice sau sportive.

La sesire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură de zeci de mii de locuitori ai Capitalei, de numeroși muncitori, ingineri, maștri, proiectanți. Cu sentimente de satisfacție și profundă mîndrie pentru ridicarea acestui nou și modern edificiu în zona sudică a Capitalei, în apropierea puternicei platforme industriale, cei prezenți au dat glas recunoștinței față de conducătorul iubit și stimat al partidului și al țării, de numele cărui se leagă în mod indisolubil mărețele înfăptuiri din perioada inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al P.C.R., amplu proces de înnoire și modernizare a tuturor localităților patriei. S-a scîndat cu însuflețire, minute în șir, „Ceaușescu — P.C.R.!” „Stima noastră și mîndria — Ceaușescu — România!”. Pe mari pancarte erau înscrise urări la adresa partidului și secretarului său general, a patriei noastre socialiste și a harnicului popor român.

În semn de aleasă dragoste și prețuire, tinerii constructori au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

În fața unor panouri cu schițe de proiect, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost înfățișate principalele caracteristici ale construcției. Dintre datele cele mai semnificative, au reținut atenția caracterul monumental al clădirii — definit atît prin amploare, cît și prin complexitate —, specific construcțiilor importante realizate în ultimii ani. Frumusețea acestei construcții este întregită de o amplă cupolă, cu diametrul de 120 metri, ce se arcuiește elegant deasupra sălii celei mari. Semnificativă este, în același timp, multiplicitatea funcționalitate a edificiului. Astfel, atît în cazul sălii principale, cît și al celor de dimensiuni mai mici, o

(Continuare în pag. 4-5)



ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, NUMEROASE COMPETIȚII OMAGIALE

și în sport. Scimeri, boxeri, voleibaliști, handbaliști, ca și tineri înscrși de curînd în noile secții de orientare sportivă și gimnastică ritmică, se străduiesc să obțină bune rezultate în producție, dar și la diversele competiții organizate în întreprindere cît și în afara ei. Președintele comitetului sindical, Ilie Lupan, menționa printre altele, succesul de care se bucură întrecerea de mini-fotbal ce are loc la baza sportivă „Temerarii” și la care participă 23 de echipe din secțiile întreprinderii. Date fiind rezultatele de pînă acum (competiția a început la 15 iulie) este de așteptat ca în preajma zilei de 23 August, cînd acest adevărat campionat de casă se va încheia, printre laureații să se afle reprezentanții secțiilor Mecanisme, Școlărie și Autoutilări. Un alt concurs, dotat cu „Cupa

Eliberării”, este cel de sabie, organizat în sala de scrimă a întreprinderii, ne spunea președintele secției de specialitate Cornel Borșova. El se bucură de prezența echipelor Steaua, Dinamo, Montatorul Slobozia, cărora li s-a alăturat formatia întreprinderii U.C.B. Și acesta se va finaliza tot în jurul zilei de 23 August. Dintre numeroșii sportivi evidențiați, Ion Gheorghe, secretarul Comitetului de partid al întreprinderii, a amintit de comunistii Ioan Pop, scimer, maestrul emerit al sportului, economist la Cazanerie, de Maria Mustafă, sabrer, maestrul al sportului, tehnician principal la „Mecano-energetic”, Ioan Ripă, boxer, strungar caruselista la Prelucrări mecanice. (Nicolae TOKACEK, cosp.).

(Continuare în pag. 2-3)

MÎINE, START ÎN NOUA EDIȚIE A DIVIZIEI A DE FOTBAL

- Un deziderat mereu actual: creșterea valorică a întrecerilor
- Mai multă îndrăzneală, aplomb, mai multe echipe în roluri de prim-plan

PROGRAMUL ETAPEI INAUGURALE		
Sibiu:	F.C. INTER	— „U” CLUJ-NAPOCA
Pitești:	F.C. ARGHEȘ	— SPORTUL STUDENȚESC
București:	RAPID	— FLACĂRA MORENI
		(Stadionul Giulești)
București:	STEAUA	— F.C.M. BRAȘOV
		(Stadionul Steaua)
Galați:	OȚELUL	— CORVINUL
Constanța:	F.C. FARUL	— A.S.A. TG. MUREȘ
Bacău:	SPORT CLUB	— DINAMO
București:	VICTORIA	— F.C. OLT
		(Stadionul Victoria din incinta complexului Dinamo)
Oradea:	F.C. BIHOR	— UNIV. CRAIOVA
		Toate partidele vor începe la ora 18.



La întreprinderea de Utilaj Greu Galați

SPORTUL ARE NUMEROȘI PRACTICANȚI

Întreprinderea de utilaj greu pentru construcții Galați, cu aleile și clădirile strălucind de curățenie, îți creează senzația că pătrunzi într-un frumos parc și nicidecum într-o întreprindere care asigură șantierele de construcții și combinatelor siderurgice din toată țara utilaje și mijloace de transport de dimensiuni și complexități deosebite. Hărnicia și priceperea celor peste 5.700 de oameni al muncii este probată și prin realizarea unei producții suplimentare de peste 14 milioane lei, prin depășirea cu multe procente a indicatorilor producției globale, a productivității și productivității muncii. Dar, în pofida unei activități complexe desfășurate pe un larg

perimetru teritorial, cei ce muncesc acum la IUGC Galați sînt, în frunte cu inginerul Eugen Durbacă, directorul unității, pasionați practicanți și prieteni ai sportului. Cele mai spectaculoase realizări ale asociației Mecano-Sport (președinte Tudor Ambrino — contabilul șef al întreprinderii) sînt, fără îndoială, promovarea echipei de fotbal (antrenori I. Toma, președintele secției I. Pitaru) în Divizia C, precum și amenajarea prin muncă patriotică a unui cochet și multifuncțional complex sportiv. Să nu se înțeleagă, însă, că numai fotbalul se bucură de popularitate. Secția de automobilism de pildă (președinte ing. C. Butucaru) activează în Divizia B și a obținut numeroase succese la rallyurile desfășurate în țară, de unanime aprecieri bucurîndu-se ing. Romică Roșu și conducătorul auto Costică Caranecola. Tenisul (președinte V. Barbu) este o disciplină practică de un mare număr de amatori, printre animatorii secției a-

flindu-se inginerii D. Andries și C. Dobre, sudorul D. Vinătoru și tehnicianul A. Grigorev.

Lăudabil este faptul că organizarea cu regularitate a unor competiții interne, participarea în număr mare la o serie de întreceri omagiale la fotbal, sah, tenis și tenis de masă, asigură continuitate activităților sportive. Întrecerile desfășurate recent în cinstea zilei de 23 August s-au bucurat de prezente record. La fotbal, finala dintre secția reparații auto-utilaje și secția exploatare auto nr. 1 a fost de-a dreptul pasionantă, trofeul revenind „reparațiilor”; la tenis a câștigat sudorul D. Vinătoru, iar la sah, printre laureați, s-au aflat lăcătușul I. Grigoraș, forjorul Șt. Stoienău și mecanicul Gh. Septică.

Să mai amintim că printre principalii animatori ai activității sportive se mai află șefii de secții V. Constantin, V. Andries, R. Roșu și maistrul V. Miron.

T. SIRIOPOL



IMPLINIRILE ATLETICE ALE

Cu victoria renumită miercuri seară în cadrul Marelui Premiu I.A.A.F.-Mobil, pe stadionul Letzigrund din Zürich, ținând noastră alergătoare Paula Ivan a înregistrat un nou record național în proba de 1500 m — 3:56,22. Performanța depășește copios vechiul record de 3:56,7 care aparținea Doinei Melinte, de la 12 Iulie 1966. Dar nu numai atât: rezultatul de acum se înscrie în fruntea topului mondial al actualului sezon internațional și, mai mult chiar, Paula Ivan a devenit cea de a patra performanță mondială din istoria acestei probe, după sovieticele Tatiana Kazankina 3:52,47 — 1960, Olga Zvirna 3:54,23 — 1962 și Zamira Zaiteva 3:56,14 — 1962. Deci, de șase ani încoace, aceasta a fost cea mai rapidă alergare pe 1500 m din lume. În bilanțul „all-time” al cursei pe primele 10 locuri se află, la această oră, două semifondiste române (Ivan și Melinte) și opt sovietice, adică reprezentantele celor două școli de alergare, cele mai reprezentative din întreaga lume!

Paula Ivan s-a născut la 20 Iulie 1963, are 170 cm și 57 kg. Este legitimată la clubul bucurestean Olimpia. În cadrul căruia s-a format ca alergătoare și a ajuns la actualul „statut” de primă performanță în atletismul mondial. Un merit deosebit la succesele acestei tinere are antrenorul emerit Ioan Pucă. Acesta, cu răb-

dare și înalt profesionalism, a scesizat calitățile atletei, asupra cărora a insistat în pre-gătirea ei de fiecare zi. Și după o perioadă de circa cinci ani de acumulare, în anul de umbră al vedetelor, în 1987 Paula Ivan a trumf spre marea performanță. Evenimentul s-a petrecut la Campionatele Naționale de sală, de anul trecut, de la Bacău, cînd ea a câștigat titlul de campioană la 3000 m, cu 8:45,46, rezultat însemnând, atunci, și record național indoor.

Succesul de la Bacău n-a fost însă o excepție, deoarece în 1987 Paula Ivan a devenit, pentru prima oară, campioană națională în aer liber, la Pitești, alergînd 1500 m în 4:03,56 (pină în acel an, cu echipa Olimpia, mai câștigase titlul republican de cross). Momentul de vîrf al activității sale l-a constituit însă, în '87, Universiada de la Zagreb, unde a fost dublă învingătoare, la 1500 m — 4:01,32 și 3000 m — 8:53,61.

În actualul sezon, Paula Ivan a devenit, în premieră, campioană balcanică, la Ankara, în cursa de 800 m, cu 1:56,42 (unul dintre cele mai bune rezultate mondiale în 1988), campioană națională la Pitești, pe 3000 m — 8:50,72, și a obținut numai victorii în concursurile din cadrul Marelui Premiu, la trei dintre acestea înregistrînd, de fiecare dată, rezultatul cel mai bun din lume, la ora respectivă: Nisa (10 Iulie) 4:00,14, Verona (27 Iulie) 3:58,80 și, acum, Zürich (17 August) 3:56,22. Nutrim speranța ca Paula Ivan să nu se... oprească aici, mai ales în perspectiva apropiatelor Jocuri Olimpice.

Evolutia
1500 m
mătoarea
1982
1983
1984
1985
1986
1987
1988

Sintem
Paulei I
romănes

IN ÎNTREAGA ȚARĂ, NUMEROASE COMPETIȚII OMAGIALE

(Urmare din pag 1)

BARAOLT. Zilele trecute, în localitate, s-a desfășurat o reușită competiție de fotbal în cinstea zilei de 23 August, dotată cu „Cupa Minerul”. În organizarea asociației cu același nume și la care au luat parte echipe divizionare C din seria A X-a. În prima zi, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Cimentul Hoghiz 7-1 (2-0) și Minerul Baraolt — Carpați Brașov 7-6 (după executarea loviturilor de la 11 m, cele două reprize terminîndu-se cu scorul egal de 2-2). Învingătoarele din prima zi și-au disputat finala. Minerul câștigînd, tot după loviturile de la 11 m, cu același scor ca în prima zi: 7-6. Inițial partida terminîndu-se la egalitate 2-2 (1-1), fotbalistii localnici intrînd astfel în posesia trofeului. Locul al treilea a revenit formației brașovene.

ZĂRNEȘTI. Ediția I a unei frumoase întreceri de fotbal, dotată cu „Cupa Eliberării”, a avut loc de curînd în localitate. Au luat parte patru echipe, toate din campionatul județean, care și-au disputat cu ardoare întietatea pe parcursul a două zile. Primele jocuri au dat următoarele rezultate: Celuloza Zărnești — Chimia Rîșnov 2-1 (2-1) și Torpedo Zărnești — I.T. Brașov 4-0 (1-0). S-au întîlnit a doua zi învinsele și învingătoarele între ele. Chimia Rîșnov a câștigat la I.T. Brașov cu 2-1 (2-0) la capătul unui joc echilibrat, ocupînd locul III. Partida finală dintre Torpedo și concitadina sa Celuloza a revenit clar echipei asociației organizatoare, care a învins cu 4-1 (3-1), golurile fiind realizate în ordine de Hinteș, Niculoiu, Popa și Benea, respectiv C. Ilie. (Carol GRUIA, coresp.).

TIMIȘOARA. Filiala județeană Timiș a vînătorilor și pescarilor sportivi a organizat un concurs de tir — talere aruncate din saut —, dotat cu „Cu-

pa 23 August”, la care au participat 850 de vînători în faza inițială și 23 în faza finală, câștigători ai celor 22 de grupe ale filialei. Întrecerile s-au ridicat la un înalt nivel, fiind nevoite de două baraje pentru departajarea primilor trei concurenți. Iată ordinea pe podium: 1. Sabin Popa, 2. Alexandru Preda, 3. Mircea Mățașan. (Constantin CRETU, coresp.).

T.G. MUREȘ. Ediția a XXVI-a a tradiționalului concurs individual de orientare sportivă dotat cu „Cupa Eliberării”, organizat de C.J.E.F.S. Tg. Mureș prin Comisia județeană de turism-alpinism, s-a desfășurat recent, timp de două zile, pe Platoul Cornesti, pădure limitrofă municipiului Tg. Mureș. Au participat sportivi și sportive din mai multe localități din țară, printre care din Cluj-Napoca, Oradea, Arad, Brașov, Craiova, Zalău, Tg. Mureș, Traseele. În raport cu categoriile de vîrstă, au măsurat între

1900—9700 m. În urma cumulării rezultatelor celor două zile de întreceri (două etape), au fost desemnați următorii câștigători: feminin, 9 ani, Mihaela David (Rulmentul Brașov), 11 ani, Zsuzsa Fej (Voința Cluj-Napoca), 13 ani, Emöke Szovatai (Voința Tg. Mureș), 15 ani, Tünde Simon (Voința Cluj-Napoca), 17 ani, Andreea Major (Farmacia Tg. Mureș), 19 ani, Valentina Vele (Strungul Arad), 35 ani, Cristina Simon (Voința Cluj-Napoca); masculin, 9 ani, Norbert Puskas (Voința Oradea), 11 ani, Csaba Deac (Voința Oradea), 13 ani, Zoltan Veres (Voința Cluj-Napoca), 15 ani, Andrei Simon (Metalul Roșu Cluj-Napoca), 17 ani, Robert Mozes (Voința Tg. Mureș), 19 ani, Teodor Vuin (Strungul Arad), 21 ani, Mihai Veres (Laminorul Zalău), 25 ani, Eugen Maria (Chimia Craiova) și peste 50 ani, Zoltan Szekely (Voința Cluj-Napoca). (C. ALBU, coresp.)

„CUPA VOINȚĂ” LA CICLISM

K. Wiatr (Start), primul în clasamentul general

În organizarea UCECOM, cu sprijinul Asociației Sportive Voința Ploiești, și Administrației de Stat Loto-Prinosport și al Ministerului Comerțului Interior, după patru zile de întrecere, la Ploiești s-a încheiat cea de-a 32-a ediție a „Cupei Voința” la ciclism.

Ultima etapă, desfășurată pe un traseu deosebit de pitoresc, a avut două părți distincte. Prima, lentă, animată doar de sprinturile de la Tirgoviste (primul a trecut M. Făgăraș, urmat de C. Nicolae și Ov. Mitran) și de la Pacoasa (în ordine, Cr. Neagoe, Ov. Mitran și A. Olarewski). Pînă la că-

duchiosu, unde a câștigat J. Skowranek, urmat de L. Kovacs și A. Balazs, s-a menținut același ritm foarte lent, ciclistii parcurgînd 100 de kilometri în peste 3 ore!! De-aici, însă, în partea a doua a etapei, pioniindu-se pe serpentine, viteza de rulaj a crescut considerabil, de la ieșirea din Posada se urcînd în mod constant peste 50 km pe oră. În față, un grup de 18 alergători din care au lipsit polonezul J. Skowranek, ocupantul locului doi în clasamentul general, și M. Oroz, câștigător al cincilea. Cel din față s-a urcat foarte bine la trenul, avînd de 1:30, la Comar-

nic, crescînd la 1:30, la Climpina, și ajungînd la peste 4 minute în final.

Ca și în precedențele două etape, disputate joi, foarte bine s-au comportat și acum juniorii M. Tirlea și M. Balazs, acesta situîndu-se în finală pe un onorant loc 11 în clasamentul general.

Asa cum am arătat, viteza fiind mare, orice încercare de desprindere a devenit imposibilă, victoria decizîndu-se la sprintul final. Clasamentul etapelor: 1. Z. Albin (Start) 4h37:16 (medie orară 37 km). 2. L. Kovacs (Voința Oradea). 3. Ol. Ceța (Sieaua). 4. M. Tirlea (Voința Ploiești). 5. C. Nicolae (Dinamo). 6. Al. Balazs (Voința Cluj-Napoca). Tot în același timp.

Clasamentul general: 1. K. Wiatr (Start) 14h45:13. 2. L. Kovacs, la 50 sec. 3. Z. Albin, la 1:09. 4. C. Nicolae, la 1:42. 5. C. Cărtășu (Dinamo). la 2:14. 6. J. Skowranek, la 2:25.

Această ediție, organizată foarte bine, a scos din nou la iveală mai vechile metehne ale rutiierilor noștri, de ele profitînd cu promptitudine cei 5 sportivi polonezi care au obținut, fapt singular în ultimii ani, toate victoriile de etapă, precum și locurile 1 și 3 în clasamentul general. Și asta cu numai o săptămînă înaintea startului în „Turul României”, ceea ce poate să fie un serios semnal de alarmă!

Horățiu SIMA

Circuitul F. R. Tenis de la Brașov

DOI FAVORITI — ÎNVINGĂTORI DETAȘAȚI

BRĂSOV 15. Gric Melinte. Timp de trei zile tenismarii de tenis din Partea Sportivă Dinamo au găzduit cel de al treilea turneu din „Circuitul F.R. Tenis”, la start fiind prezente cîteva dintre cele mai bune echipe din țară, între care Florința Carpeni, Daniela Ivana, Mircea Buda, Ciprian Porumb și Florința Carpeni (SCM Brașov) și-a câștigat în palmier un serios succes de turneu obținînd victoria în finala cu steluța Daniela Ivana, cu 6-1, 6-2. Prin numeroasele rotacii trase la simțămînt, Carpeni a pus-o în vîdîd dificultate pe jucătoarea de la Steaua, această fiind cu greu înfrîntă — cum arată și scorul — jocul variat și învingătoare. De menționat că în semifinalele Diane Samungi s-a accidentat, părăsind terenul. Rezultatele semifinalelor: Florința Carpeni — Claudia Neacșu (Steaua) 4-6, 6-3, 6-0 și Daniela Ivana — Diane Samungi 3-6, ab.

La băieți, deși au lipsit unii tenismari frumoși, aflați la turnee în străinătate, disputa pentru ocuparea unui loc între cei 16 ju-

cători care se vor revizui la Măgurele de la Cluj-Napoca a fost pe din de însemnată, pe alți de pășunat și, îngrîș, entuziasmat, înaintînd pentru un singur loc (al 16-lea) a fost necesar un număr de baraj cu 5 precedenți: D. Florescu (Fortis Iași), A. Avram (Dinamo București), B. Lăcoș (OCIAG București), B. Pădăchi (Petromar Constanța) și M. Nistor (UREBIS București). A câștigat, Dan Florescu.

Revenind la concursul propriu-zis, este de remarcă faptul că, fără a se ridica la o cotă valorică superioară, Ciprian Porumb (OCIAG București) și colegul de club L. Vespan (ei aveau să-și dispute și finala), ca și Boia Mozeș și Cătălina Chiș (ambii Dinamo Brașov) au dovedit mai multă prosepțime și o mai bună pregătire. Chiș, de exemplu, i-a scos din cursă pe câștigătorul turneului de la Climpina, Răzvan Constantinescu.

Mai mobil și mai decis în finalizări, Porumb l-a învins în finală cu 6-0, 6-4 pe Vespan, în mai puțin de o oră de joc. Probele de dublu s-au soldat cu...

șandoniști la masculin precedîndu-l pe Tr. Măruș — H. Frîhn (Dinamo Brașov) a câștigat fără joc prin învinsărea lui R. Fărcăș (partenerul lui Boia Mozeș), scosul bucurîndu-se și în finală feminină, unde a câștigat, tot fără joc, Carpeni — Gabriela Samungi, partenera Mirică Buci! Carol GRUIA, coresp.

ȘTIRI DIN HOCHEI

● ÎN CADRUL PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE a loturilor reprezentative de hochei, federația a organizat la Miercurea Ciuc o tabără de instruire pentru portari, sub conducerea unui colectiv de tehnicieni alcătuit din Iordan Dumitru, Remus Bîanu și Zoltan Czaka. Au luat parte 27 de sportivi, majoritatea copii și juniori, de la toate echipele din țară. Timp de 10 zile s-a lucrat intens pentru pregătirea fizică generală și specifică pe gheață, au fost

exercitate scheme tactice de bază. O atenție deosebită s-a acordat însușirii tehnicii portarului în jocul modern. Activitatea sînguricioasă a sportivilor participanți s-a bucurat de întreg sprijinul oferit de C.J.E.F.S. Harghita și Sport Club Miercurea Ciuc.

● O REPREZENTATIVĂ divizionară a plecat ieri la Moscova, pentru a lua parte la tradiționalul turneu dotat cu „Cupa Sovietski Sport”.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRINO

● Astăzi, sîmbătă, 20 august 1988 este ULTIMA ZI pentru procurarea de bilete cu numerele favorite, precum și pentru depunerea buletinelor PRINOSPORT la concursul de duminică, 21 august!

● TRAGEREA MULTIPLA LOTO de mîine, duminică, 21 august va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Accesul în sală este liber pentru toți cei interesați. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, în pauza transmisiunilor sportive de la partidele de fotbal ale campionatului național. Numerele extrase vor fi radiodifuzate și în rețeauă, pe același program, la ora 22.30 (după emisiunea „Panoramă Sportivă”, o dată cu pronosticurile concursului PRINOSPORT) și luni 22 august, la ora 8.55.

● NUM TRAGEREA AUGUST 7 73 66 extragere 70 67 32 cistiguri 48.485 lei

● CISTIG LOTO 2 1988. Cat. a 18.459 lei; cat. b 221.25 a 100 lei.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, AU INAUGURAT LUCRĂRILE DE CONSTRUCȚIE A CENTRULUI CONSILIILOR NAȚIONALE ALE DEMOCRAȚIEI MUNCITOREȘTI REVOLUȚIONARE

(Urmare din pag. 1)

ciată posibilitatea de a se diminua capacitatea inițială, printr-un sistem simplu de compartimentare.

Au fost examinate, totodată, proiectele de amenajare, în aceeași zonă, a unui lac cu suprafața de 145 de hectare și a unui parc de agrement de 10 de hectare, ce vor integra noua clădire într-un cadru natural pitoresc. Lacul, la realizarea cărui se înregistrează de pe acum ritmuri înalte de lucru, va reprezenta — prin volumul său de 10 milioane de metri cubi de apă — cea de-a doua mare acumulare de apă a Capitalei, după lacul Dimbovița. Pe lângă funcționalitatea hidrotehnică, lacul și-o va adăuga și pe aceea sportivă și de agrement.

În aplauzele și ovațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, invitați în perimetrul în care se execută turnarea fundațiilor noii clădiri, au așezat la temelii construcției cilindrică de oțel inoxidabil conținând pergamentul pe care se află scris vibrant mesaj ce va purta prin timp mărturia clipeilor memorabile când începe să fie pusă în operă o nouă și impresionantă ctitorie a acestei glorioase epoci. Sema al inaugurării oficiale a lucrărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au turnat simbolic câte o cupă de beton la fundația clădirii. Momentul solemn a fost marcat de entuziaste urale și aclamații.

Sutele de constructori, împreună cu miile de locuitori ai orașului au aplaudat îndelung, un scandal cu putere „Ceaușescu — F.C.E.!", „Ceaușescu și poporul!". Ei au exprimat și în acest fel aprobarea deplină a tuturor cetățenilor față de amplul și sistematizat, înnoire și înfrumusețare a Bucureștiului, atașamentul deplin față de dezvoltarea economico-socială a țării, de înflorire a tuturor localităților și județelor patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, s-au îndreptat, apoi, spre vastul șantier de amenajare complexă a râului Dimbovița, o altă ctitorie reprezentativă a epocii de mărețe împliniri inaugurate de cel de-al IX-lea Congres al partidului, Albă nouă a râului, pe întregul său parcurs urban, oferă acum imaginea unei amenajări hidrotehnice de mari proporții, de deosebită funcționalitate și frumusețe. Este și aceasta o contribuție substanțială la opera de modernizare urbanistică a Capitalei și, totodată, o mărturie a forței și capacității creatoare a poporului român, a potențialului mereu sporit al economiei noastre socialiste.

Vizita a început la podul Mihai Bravu, loc ce oferă o imagine panoramică a parcursului înnoit al Dimboviței, precum și a zonelor învecinate.

Împreună cu specialiștii prezenți aici, au fost examinate aspecte ale amenajării Lacului Văcărești și parcului ce va lua ființă în imediata sa vecinătate.

Parcurgind traseul Dimboviței spre ieșirea din București, coloana oficială de mașini s-a oprit, apoi, la podul Vitan. Ca și celelalte 11 poduri din perimetrul urban al municipiului, podul Vitan, cel mai mare dintre ele, a fost construit într-un timp record. Cu o deschidere centrală de 17 metri și două deschideri laterale de 15,5 metri, podul Vitan, adevărată lucrare de artă, un model în formă de boltă, este destinat să faciliteze navigația, una din viitoarele funcțiuni ale Dimboviței, aceea de agrement nautic.

A fost vizitat, apoi, pe malul stâng al râului Dimbovița, nodul hidrotehnic de la punctul „Sere", situat la circa 800 metri în aval de podul Vitan.

La nodul hidrotehnic Popești și în alte puncte de lucru ale vastului șantier, secretarul general al partidului a făcut recomandări menite să faciliteze grăbirea ritmului de execuție, a dat indicații privind amenajarea malurilor, a construcțiilor ce urmează să fie ridicate în această parte a Bucureștiului.

În drum spre centrul orașului, au fost străbătute citiva cartiere noi, în care au fost construite în ultimele două decenii mii de apartamente, lustrind semnificativ amploarea deosebită a programului construcțiilor de locuințe aflate în curs de împlinire în Capitală.

Pe întregul traseu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost saturați cu entuziasm de miile de bucoreșteni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului s-au oprit, apoi în piața ce marchează punctul terminus al bulevardului Victoria Socialismului.

Reflexia atenția în mod deosebit preocuparea de a se asigura o arhitectură viguroasă și armonioasă întregului ansamblu care conturează noul și elegantul bulevard, de evidentă originalitate urbanistică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări și a apreciat activitatea constructorilor, cerind să se acționeze pentru finalizarea într-un timp cât mai scurt a lucrărilor.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, cu ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au făcut o vizită pe șantierul de construcție a Casei Republicii.

Această operă arhitectonică monumentală se află într-un stadiu avansat de construcție. Mădri de marea cinste ce le revine de a înălța acest impunător edificiu, constructorii — muncitorii, proiectanții, inginerii, arhitecții — au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, exprimându-și profunda recunoștință pentru sprijinul permanent,

pentru indicațiile și orientările date cu prilejul numeroaselor vizite efectuate în timpul înălțării acestui edificiu, definiții pentru epoca pe care o trăim.

La diferite niveluri ale impunătorului edificiu, au fost vizitate spații cu diverse destinații, marile saleoane și sălile de lucru. S-a evidențiat faptul că la o mare parte din suprafața clădirii lucrările de construcție sînt terminate. S-a evidențiat faptul că se află în plină desfășurare și finalizare lucrările de ornamentare în spațiile destinate activităților principale și s-a trecut în montarea și amplasarea elementelor funcționale și decorative în toate zonele clădirii. Se distinge încă de pe acum estetica deosebită, precum și măiestria executării acestor importante lucrări.

De pe terasa ultimului nivel al Casei Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, toți cei prezenți au admirat perspectiva oferită de marele bulevard „Victoria Socialismului". Pe această mare arteră a Bucureștiului se află în construcție și alte edificii social-culturale deosebită importanță, între care Biblioteca Națională, iar recent s-a hotărât și construirea Centrului Național de Cultură și Educație „Cintarea României". Au fost date explicații și în legătură cu alte obiective de anvergură aflate în construcție în apropierea Casei Republicii, între care Casa Științei, Culturii și Învățămîntului, precum și sediile unor ministere, ale unor instituții centrale și organizații obștești.

Vizitarea marilor obiective din Capitală, prilejuită de inaugurarea lucrărilor de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești Revoluționare, orientările și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu constituie un puternic și mobilizator impuls pentru munca miilor de constructori de pe șantierele de investiții, ale tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării, care își intensifică eforturile în vederea obținerii unor rezultate cât mai bune în producție, a unor realizări de prestigiu în întrecerea socialistă.

La încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați din nou, cu deosebită însuflețire de constructori, de un mare număr de bucoreșteni aflați la acea oră pe marile artere ale Capitalei.

Și această vizită, care a pus pregnant în evidență mari și reprezentative împliniri ale socialismului, a demonstrat grațier că, la a 44-a aniversare a măreței victorii din August 1944, poporul român se înfățișează strins unit în jurul partidului, al secretarului său general — mîndru de creațiile sale, hotărît să-și pună toate forțele în slujba îndeplinirii obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, spre propășirea și înflorirea patriei noastre socialiste.

SPORTUL ÎN LUME

Turneul Prietenia la rugby

SPORTIVII NOȘTRI, 17 ESEURI ÎN MECIUL CU BULGARIA!

GABROVO, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Debut bun al tinerilor noștri rugbysti în Turneul Prietenia, în partida cu reprezentativa țării gazdă: 86-6 (44-0). Un scor-fluviu, care reflectă netă diferență existentă între rugbistul practicat în cele două țări. Sportivii noștri au jucat 60 de minute „ca la carte", după care au oprit motoarele, gîndindu-se la partidele mai grele care vor urma și îndeosebi la... finala de duminică după-amiază, cu echipa Uniunii Sovietice. Juniorii bulgari, învingînd noștri, s-au arătat net marcat de eforturile făcute în ziua precedentă, în partida cu selecționata R.D. Germane (reamintim scorul: 8-8) și pe măsura trecerii timpului și a primirii a numeroase puncte, au cedat și fizic, și moral.

Victoria rugbystilor noștri a fost obținută prin 17 eseuri (1). Autorii lor sînt Brio (3), Cristea și Szvercsak câte 2, Rădoi, Serban, Popescu, Girbu, Negrecl, Drăgăceanu, Surigiu, Sandu, Spătăreanu și Mazilu; șase eseuri au fost

transformate de Cristea (2), Brio, Popescu, Szvercsak și Pinteș. Pentru tricolori au mai înscris Pinteș și Cristea câte un drop, în timp ce bulgarii își datorează cele 6 puncte fundusului lor Ignatov (2 l.p.).

Antrenorii P. Ianusievici și O. Chihala au adînat următorul XV: Brio — Cristea, Spătăreanu, Popescu (Văduva), Szvercsak — Pinteș, Surigiu — Serban (Gorea), Drăgăceanu (Mazilu), Rădoi — Girbu, Nedeleu — Sandu, Negrecl, Popescu (Dumitru). Au fost permise 4 schimbări.

A arbitrat Wilfried Brecht (R.D. Germană).

În cealaltă partidă a zilei, din grupa A, Polonia a întrecut Cehoslovacia cu 14-9 (4-6), la capătul unui meci de mare angajament, soldat cu 3 eseuri la 1 în favoarea rugbystilor polonezi.

Vineri seara, în ultimul meci din grupă, echipa României a jucat cu selecționata R.D. Germane. Scor: 62-0 (26-0), echipa noastră calificîndu-se pentru finală.

Tiberiu STAMA

Campionatul Balcanic de handbal pentru tineret (m)

VICTORIE CATEGORICĂ A REPREZENTATIVEI ROMÂNIEI ÎN ÎNTÎLNIREA CU CEA A BULGARIEI

BISTRITA, 19 (prin telefon).

În meciul inaugural al celei de a treia etape a Campionatului Balcanic de handbal — care se desfășoară în Sala sporturilor din localitate — reprezentativa B a țării noastre (de fapt Selecționata de juniori) a întrecut echipa Turciei cu 24-19 (13-12). Formația României a avut inițiativa în cea mai mare parte a timpului de joc, meciul fiind echilibrat doar în prima sa parte. După 8-8 (în min. 21), handbaliștii noștri s-au desprins la 13-9 în min. 26, pentru ca în final partenerii de întrecere să egaleze datorită, în special, unor greșeli în faza de finalizare ale jucătorilor români.

La reluare, egalitatea se menține (15-15 în min. 39), pentru ca în continuare inițiativa să treacă definitiv de partea handbaliștilor pregătiți de Otto Hell și Florin Voiculescu. Sportivii noștri și-au permis chiar câteva faze pentru public, golurile înscrise după „aerlene" fiind mult aplaudate. Dar, mai presus de toate aceste spectaculoase acțiuni, evoluția de ansamblu a echipei noastre reprezentative de juniori a fost dătătoare de speranțe, formația dovedind o bună instruire și orientare în teren. Victoria la cinci goluri diferență obținută în fața mult mai experimentaților adversari este cea mai grăitoare confirmare a afirmațiilor anterioare. Reamintim că echipa B a României participă la competiție în afară de concurs. Au înscris: E. Bota 7, Dedu 4, Fermeșan 4, Dobrescu 4, Saje-nec 3, D. Bota 2, respectiv Eler 6, Atan 4, Iyusu 4, Seymen 3, Oztürk 1, Baș 1.

Au arbitrat Al. Isop și M. Stăncilă.

În cea de a doua partidă, Iugoslavia — Grecia 22-17 (12-9). A fost un meci viu disputat, dar care nu a depășit limitele sportivității. În prima sa parte am consențat de șapte ori egalitatea, jucătorii iugoslavi înslăbind mai mult în finalul primelor 30 de minute de joc. După pauză tot „plavii" au avut inițiativa, apărarea — mai mobilă — recuperînd multe mingi fructificate în atac, ei obținînd astfel o victorie pe deplin meritată. Cu acest succes handbaliștii iugoslavi continuă lupta pentru titlu balcanic. Au înscris: Nezirevici 7, Jelcici 5, Banfro 4, Vidici 3, Skrbici 1, Cop 1, Savici 1, respectiv Triandafilidis 5, Grammatikos 3, Apostolidis 3, Giorgoudis 2, Alaiskas 2, Gelepis 2. Au arbitrat D. Gherghișan și Gh. Mihalășcu.

În ultima partidă a reuniunii, România A — Bulgaria 33-15 (18-4). O victorie frumoasă, obținută la capătul unui meci spectaculos. Succesul echipei noastre a fost realizat printr-un joc în continuă mișcare, cu o apărare mobilă și agresivă, cu aruncări la poartă din toate pozițiile. În prima parte a jocului, handbaliștii bulgari au fost în totală derută, ei reușind ceva mai mult în partea a doua, aceasta și ca urmare a faptului că antrenorii Oprea Vlase și Ștefan Birtalan au rulat întregul lot. Un singur jucător de cîmp nu a înscris: Gall. Ceea ce spune foarte mult despre productivitatea de ansamblu a echipei. O categorică revanșă a echipei noastre față de ediția anterioară a competiției, cînd selecționata Bulgariei a stopat-o în drumul spre titlu.

Au înscris: Săftescu 7, Bontaș 6, Ene 5, Simboan 5, Cr. Bursuc 4, Fielk 2, Akacsos 2, Stot 1, Albica 1, respectiv Alexiev 4, Asparuhov 3, Mudinov 2, Băcliarov 2, Malomirov 2, Naumov 1, Panev 1. Au arbitrat Jiri Ondras și Stefan Klar (Cehoslovacia).

Programul ultimelor două zile. Sîmbătă (de la ora 16): România B — Grecia, Iugoslavia — Bulgaria, România A — Turcia. Duminică (de la ora 9): România B — Bulgaria, Grecia — Turcia, România A — Iugoslavia (derby-ul competiției).

Mihail VESA

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

S-a încheiat cea de-a 55-a ediție a campionatului mondial. Pe primele locuri s-au clasat, la egalitate, marii maestri Gari Kasparov și Anatoli Karpov, care au totalizat câte 11,5 puncte din 17 posibile. Pe locurile 3-4 s-au clasat Salov și Iusupov, cu câte 10 puncte. În ultima rundă, Beliavski a pierdut la Gavrilov, iar partidele Elvest — Karpov, Kasparov — Einhorn, Smirin — Sokolov, Rudasim — Gurevici, Salov — Ivančuk, Halifman — Iusupov s-au terminat remiză. Conform regulamentului, Kasparov și Karpov vor susține un meci de baraj.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEI ● Echipa masculină a U.R.S.S. a încheiat neînvingătoare întreprins în Australia, cîștigînd toate cele șase partide disputate. În ultimul meci, desfășurat la Perth, baschetbaliștii sovietici au întrecut cu scorul de 104-81 (63-37) selecționata țării gazdă. ● În prima zi a Turneului feminin de la Riga, reprezentativa Bulgariei a întrecut cu scorul de 77-66 (44-38) echipa Suediei, iar selecționata secundă a U.R.S.S. a cîștigat cu 86-84 (44-45) în fața formației Ungare.

CICLISM ● Etapa a doua a Turului Olandei a revenit, la sprint, rutierului belgian Wim Arras, înregistrat pe distanța de

193 km cu timpul de 4.45:10. În clasamentul general conduce olandezul John Talen, urmaș de coechipierul său Jelle Nijdam la 8 s și francezul Thierry Marie la 9 s. ● Turul Elveției a continuat cu etapa a patra, cîștigată de Jan Schur (R.D. Germană). Înregistrat pe distanța de 120.500 km cu timpul de 2.52:53. Lider al clasamentului general se menține Uwe Ampler (R.D. Germană) urmat la opt secunde de Piotr Ugrumov (U.R.S.S.).

HANDBAL ● În orasul cehoslovac Mlada Boleslav s-a disputat meciul amical dintre selecționatele feminine ale Cehoslovaciei și Poloniei. Handbaliștele cehoslovace au obținut victoria cu scorul de 29-21 (15-10).

HOCEI PE GHEAȚĂ ● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R.F. Germania, echipa Poloniei a întâlnit formația S.V. Rosenheim. Sportivii vestgermani au cîștigat cu scorul de 5-4 (2-1, 3-1, 2-2).

TENIS ● În Turneul de la Livingston (New Jersey), jucătorul iugoslav Slobodan Živojinović l-a eliminat cu 6-4, 6-4 pe americanul Left Shiras. Yaya Doumbia (Senegal) l-a învins cu 6-2, 6-2 pe Bill Scanlon (S.U.A.), iar americanul Andre Agassi a dispus cu 6-2, 6-3 de cehoslovacul Libor Pimek.